x 305 cm

! 260 cm

PL INSTRUKCJA MONTAZU | UZYTKOWANIA

-:—:P,‘
HO3INET")

Producent: HUDORA | Jagerwald 13 | 42897 Remscheid | NIEMCY
www.hudora.de

Nr artykuty 71627



MONTAZ




MONTAZ




MONTAZ

TRANSPORT




LISTA CZESCI

1. Tablica do koszykdwki - 1 szt.
2.0brecz - 1szt.
3.Siatka - 1szt.
4.Gorna ukosSna podpora - lewa - 1szt.
5.GArna ukosna podpora - prawa - 1szt.
6.Stup konstrukgji - cze$¢ gérna - 1szt.
7.Stup konstrukcji - czes¢ sSrodkowa - 1szt.
8.Stup konstrukgcji - czes¢ dolna - 1szt.
9.Podstawa - 1szt.
10.Sruba osiowa - 1szt.
11.Kotka transportowe - 2 szt.
12.Dolna ukosna podpora - lewa - 1szt.
13.Dolna ukos$na podpora - prawa - 1szt.
14.Korek podstawy - 1szt.
15.Sruba M8*52 - 4 szt.
16.Sruba M8*80 - 1szt.
17.Sruba M8*60 - 1szt.
18.Sruba M8*18 - 2 szt.
19.5ruba M8*45 - 2 szt.
20.Sruba M8*70 - 3 szt.



INSTRUKCJA MONTAZU | UZYTKOWANIA

GRATULUJEMY ZAKUPU TEGO PRODUKTU!

Prasze uwaznie przeczytac ninigjsza instrukcje obstugi. Instrukcja obslugi stanowi
integralng czes¢ produktu. Instrukcie i opakowanie nalezy przechowywat w
bezpiecznym miejscu w celu pozniejszego wykorzystania. W przypadku
przekazywania produktu osobom trzecim zawsze nalezy wreczaé rowniez niniejszg
instrukeje obslugi. Montaz produktu musi by¢ przeprowadzony przez osobg dorostg,
Pradukt jest przeznaczony wytacznie do uzytku domowego. Nie jest przeznaczony do
uzytku komercyjnego. Korzystanie z produktu wymaga odpowiednich umiejetnosci i
zdolnosci. Produktu moina uzywal wytacznie w sposob odpowiedni do wieku
uzytkownika oraz zgodnie z przeznaczeniem.

NIEZBEDNE NARZEDZIA

* Kluczimbusowy 13 mm
« Miotek
« Poziomica

SPECYFIKACJATECHNICZNA

Artykut:  Stojak do koszykéwki 305 z pitka i pompka

Nrartykulu: 71627

Regulacjawysokosci: 260 - 305 cm

Przeznaczenie: przenosny kosz treningowy do ¢wiczenia rzutéw do kosza

ZAWARTOSC

1x stojak do koszykowki | 1x pitka | 1xpompka| 1 x narzedzia |

1xinstrukcja

Jezeli do opakowania omytkowo dotaczono inne czesci, nie beda one potrzebne.

OGOLNE ZASADY TRENINGOWE

1. Rozgrzewka:

Przed kazdym treningiem przeprowadz rozgrzewke. Doskonalym pomystem na
rozgrzewke jest marsz lub bieg w miejscu, stretching lub lekkie cwiczenia rozciagajace.
2.0ddychanie:

Odpowiednie oddychanie odgrywa wazng role na treningu. Nalezy oddychac spokojnie
i rwnomiemie. Podczas treningu nigdy nie wstrzymywac eddechu,

3.0dziezi miejsce:

Na trening prosze wktadac wygodna odziez sportowa. Zawsze nalezy mie¢ na sobie
obuwie sportowe, nigdy nie trenowac boso, w sandatach, rajstopach ub skarpetkach
4.Rozluznienie:

Po treningu nalezy rozluzni¢ sie za pomocq lekkich c¢wiczen rozciggajacych lub
stretchingu. Dzigki temu tetno spada, a ciato szybciej regeneruje sie przed kolejnym
wysitkiem, poniewaz Cwiczenia pod koniec treningu umoZliwiajg latwiejsze
wyprowadzenie z organizmu produktow ubocznych przemiany materii (kwasu
mlekowego).

5. Zdrowie:

Prosze natychmiast przerwac program treningowy, jesli podczas cwiczen poczujg
Panstwo naciggniecie migsnia lub bél w innych partiach ciala. Dla wiasnego
bezpieczenstwawarto skonsultowac sig zlekarzem.

UZYTKOWANIE: Nalezy pamietac o stabilnym i bezpiecznym ustawieniu stojaka.
Prosze dostosowac czas treningu do indywidualnych mozliwosci i sig nie nadwyrezac.
UWAGA: Przed rozpoczeciem treningu zasadniczo nalezy skonsultowac sig z
lekarzem.

WSKAZOWKI BEZPIECZENSTWA

+  Niniejszy przyrzad treningowy NIE jest zabawka! Stojaka do koszykdwki nalezy
uzywat wytacznie zgodnie z przeznaczeniem.

+  Przyrzad treningowy jest przeznaczony tylko do uzytku domowego. W przypadku
korzystania z produktu w celach komercyjnych klient traci prawa do gwarancii.

»  Uwagal Stojak musiby¢ zawsze zabezpieczony przed przewréceniem

«  Stojak do koszykowki nalezy ustawic na stabilnym i rownym podtozu, tak aby bytw
stabilneji bezpieczne] pozycji.

+ Podstawe zawsze napetnia¢ piaskiem (lub woda), aby zapewnic stabilno$c stojaka
i uniknac jego przewrdcenia do przodu. Zalecamy napetni¢ podstawe piaskiem zamiast
wody, poniewaz w razie powstania dziury woda moze wyplynag, co moze spowodowad
przewrocenie sig produkiu oraz doprowadzic do szkod materialnych lub osobowych.

» Przed uzyciem nalezy sprawdzit, czy wszystkie elementy laczace sa mocno
dokrecone. Czynnosc¢ powtarzac w przysztoscil

«  Przed kazdym uzyciem nalezy sprawdzic, czy produkt nadaje sie do uzytku. W
przypadku jakichkolwiek nieprawidiowosci, prosze z niego nie korzystac.

» Regularnie prosze sprawdzac zeslaw pod katem uszkodzonych czesci, ktore w
razie potrzeby nalezy wymienic. Uzywac wytacznie oryginalnych czesci zamiennych.

«  Nie wolnowspinac sie na stojak do koszykowki.

+  Nie wolno wieszac sig na koszu, nie wykonywac wsadow, poniewaz stojak moze
sig przewrocic.

+  Dzieci nie moga przeprowadza¢ montaZu ani bawic sig bez opieki w bezposrednim
ofoczeniu przyrzadu treningowego.

+ Nie korzysta¢ ze stojaka do koszykowki w poblizu wody ani nie ustawiac go na
zewnatrzw przypadku deszczu.

» Na trening prosze wkiada¢ odpowiednig odziez, ktéra nie moze zaczepic¢ sie na
koszu podczas treningu.

« Zawsze nalezy mie¢ na sobie obuwie sportowe, nigdy nie trenowac boso, w
sandatach, rajstopach lub skarpetkach.

»  Niewolno nosi¢ bizuterii, kidra moze zaczepic sie na koszu.

+  Whprzypadku ztego samopoczucia prosze niezwlocznie przerwac trening.

«  Przy dlugotrwalym promieniowaniu UV materiat zuzywa sie duzo szybciej. Aby
unikna¢ przedwczesnego zuzycia i przediuzy¢ zywotnos¢ produktu, w przypadku
nieuzywania nalezy przechowywat go w suchym i ciemnym migjscu. Nie nalezy
wystawiaé produktu na diugotrwate dziatanie wiatru, wilgoci, ekstremalnych temperatur
i promieniowania stonecznego.

MONTAZ

Krok 1.
Zamontuj kotka (Nr 11), dolna rure pionowa (Nr 8) wraz z osig (Nr 10) do podstawy
(Nr9). (rys.1)

Krok 2.
Zamontuj dolne ukosne podpory (Nr 12 i 13) do dolnej rury pionowej (Nr 8) za pomoca
$rub (Nr 16) oraz do podstawy za pomoca srub (Nr 18) (rys.2.)

Krok 3.
Wypetnij podstawe (Nr 9) woda lub piaskiem i zamknij korkiem (nr 14) (rys. 3)

Krok 4.

Zamontuj obrecz (Nr 2) do tablicy (Nr 1) oraz gornej rury pionowej (Nr 6) za pomoca
4 $rub Nr 15. Nastepnie zamontuj poprzeczne rury (Nr 4 i 5) do gornej rury pionowej
(Nr 8) oraz tablicy (Nr 1) za pomoca $rub Nr 1917 (rys. 4)

Krok 5.
Zatdz siatke na obrecz (rys. 5)

Krok 6.

W16z pionowa rure (Nr 6) zzamontowang tablica i koszem na gtebokos$¢ minimum
11 cm do pionowej rury $rodkowej (Nr 7) i przymocuj za pomoca 2 $rub Nr 20.
Przed zamocowaniem, nalezy wybrac zadana wysokos$c gry (rys. 6)

Krok 7.

Zamontuj kompletna pionowa rure srodkowa (Nr 7) do rury dolnej (Nr 8) uzywajac srub
Nr 20. W tym kroku zalecamy pomoc drugiej osoby w celu przytrzymania rury
$rodkowej (rys. 7)

UWAGA: Obrecz moze by¢ zawieszonamaks 305 cm nad ziemia.
UWAGA: Nie wolno korzystac ze stojaka do koszykéwki, zanim podstawa zostanie
napeiniona woda lub piaskiem

TRANSPORT STOJAKA

Gdy podstawa wypetniona jest woda lub piaskiem, jest dos¢ ciezka. Caty zestaw
bedzie wazyt okoto 130 kg.

Aby przestawi¢ kosz, potrzebna jest obecnosé¢ 2 dorostych osdb. Jedna z nich bedzie
odpowiedzialna za asekuracije stupa konstrukcji, a druga za przechylenie podstawy na
kotka. Stupek nalezy ztapaé w $rodkowej czesci dwiema rekami i delikatnie przechylic
na siebie. Druga osoba podnosi w tym czasie podstawe, do momentu, az kotka
dotkna ziemi i konstrukcje bedzie mozna przesunac.

Zalecamy ustawienie produktu w pozadanym miejscu przed napetnieniem podstawy
woda lub piaskiem. Zbyt czeste przenoszenie moze spowodowac uszkodzenie
podstawy lub metalowej ramy z powodu duzego ciezaru.

PRZECHOWYWANIE IKONSERWACJA

Produkt czysci¢ wylacznie Sciereczka lub mokra szmatka, bez uzycia specjalnych
$rodkow czyszczacych! Przed uzyciem i po uzyciu skontrolowac produkt pod katem
uszkodzen i $ladéw zuzycia. Nie dokonywaé Zadnych zmian konstrukcyjnych! Dla
wiasnego bezpieczenstwa nalezy uzywac wylacznie oryginalnych czgsci zamiennych.
Jezeli poszczegbine elementy zostang uszkodzone badz powstang ostre krawedzie
lub kanty, nie wolno korzystac¢ z produktu. Produkt przechowywaé w bezpiecznym
miejscu, odpornym na warunki pogodowe, aby uniknat jego uszkodzenia lub
mozliwoéci spowodowania obrazen przez produkt.

USUWANIE ODPADOW

Po zakoriczeniu zywotnosci produktu nalezy przekaza¢ go do punktow zbiorki i
segregacji odpadow. Wszelkich Informacji udzielg lokalne firmy zajmujace sie
gospodarkg odpadami.



